



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 2 (10682)

6 ЯНВАРЯ 2023

ПЯТНИЦА

Тема номера

Меры поддержки семьям мобилизованных обсудили в Совете ветеранов Голышмановского округа

Подробности на стр. 2

С Рождеством Христовым!



С радостью ученицы воскресной школы при храме Вознесения Господня в посёлке Голышманово готовятся к Рождеству

В светлый праздник Рождества Христова церковные колокола звучат по-особенному красиво. Сверкая золотыми переливами, они словно призывают православных поздравить друг друга с одним из главных праздников в году.

В Голышмановском храме Вознесения Господня работает воскресная школа. В ней дети изучают храмоведение, узнают, что такое икона, и значение молитвы. После утренней воскресной службы все ребята идут на занятия. В преддверии Рождества Христова для них есть особен-

ное задание – подготовить выступление в честь великого праздника.

– Традиционно, с нашими ребятами мы подготавливаем сценарий, посвящённый Рождеству и его священной истории, – рассказывает преподаватель воскресной школы Наталья Земляная. – Проводим выступление у нас в классе, здесь же и изучаем всё, что нужно деткам знать о православии. В воскресной службе они вместе со взрослыми участвуют обязательно, чтобы внимать церковно-славянскую речь, которую я преподаю им.

В воскресной школе есть учебная литература. Дети изучают Закон Божий и Библию. Основная цель воскресной школы – воспитание духовных ценностей у ре-

бят. Но здесь с ними всегда занимаются и творчеством. К различным праздникам готовят поделки, поют в церковном хоре и участвуют в мероприятиях. Кто-то из ребят приучен посещать храм с детства вместе с родителями, а кого-то сюда привели друзья.

– В воскресную школу я хожу почти год – меня позвал лучший друг. Мне здесь понравилось. Больше всего – общаться с другими ребятами, все добрые и отзывчивые. А ещё люблю, как здесь кормят. Занятия я пропустил всего раз, а так всегда посещаю службу и с удовольствием иду в церковную школу, – поделился Илья Зернук.

Празднование Рождества в воскрес-

ной школе пройдёт по всем канонам: колокольный звон, чтение тропарей и кондаков величания, исполнение песни «Радуйся», под которую в святыни люди раздают друг другу угощение. Как раз девочки, посещающие воскресную школу, угосят присутствующих. А мальчики в рамках праздничной программы исполнят танец. Потом выступят музыканты Голышмановской школы искусств. Традиционно, рядом с храмом расположится рождественский вертеп – это подобие пещеры, в которой родился Христос. Здесь вертеп делается из снега руками прихожан.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Уважаемые земляки! Поздравляю всех православных христиан с Рождеством Христовым! Этот светлый праздник через века передаёт важные духовные ценности и традиции, обогащает положительными эмоциями и добрыми чувствами. Любовь, милосердие и человеколюбие, отзывчивость, сострадание и соучастие в судьбе другого человека, готовность встать на защиту тех, кто в ней нуждается, во все времена делали мир лучше, а людей – счастливее. Русская православная церковь наряду с другими конфессиями вносит свой вклад в укрепление нравственных идеалов, семейных ценностей, мира и согласия в нашем многонациональном регионе и стране. Уважаемые земляки, пусть в жизни каждого из вас будет больше добрых слов и дел, искреннего внимания, заботы и душевного тепла. Здоровья вам, мира и благополучия!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Голышмановского городского округа! Поздравляю вас со светлым праздником Рождества Христова! Это важнейшее церковное событие, причисляемое к великим двенадцати праздникам. Христиане отмечают его, начиная с четвёртого века, считая этот день датой появления на свет Иисуса Христа в облике человека. В чудесный праздник желаю всем мира, добра, любви, благополучия и настоящего безграничного счастья. Чтобы вы были окутаны заботой своих близких и дарили им ещё больше в ответ. Оберегайте друг друга от невзгод, и пусть все неудачи обойдут вас стороной. Пусть этот волшебный праздник наполнит вашу жизнь светом, теплом и радостью. Желаю вам семейного уюта. Пусть ангел-хранитель оберегает вас от всех бед и невзгод! С праздником!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

Волонтёрский бал

Более 500 голышмановских школьников активно занимаются добровольчеством. Создано 19 волонтёрских отрядов.

В течение прошлого года дети при поддержке взрослых реализовывали крупный проект «Окружной марафон профилактики и здоровья на территории Голышмановского городского округа». Итоги работы подвели на ежегодном волонтёрском балу в молодёжном центре. Там и наградили отличившихся добровольцев и партнёров проекта.

– Ребята провели большое количество мероприятий, но осо-

бенно гордимся днём здоровья с участием наставников, кураторов и их воспитанников – детей, находящихся в социально опасном положении, – рассказывает руководитель этого профилактического проекта Елена Синельникова. – Радует, когда вижу, что благодаря нашей работе, кто-то задумывается о своём здоровье, отказе от вредных привычек и о приобретении полезных.

По словам лидера информационно-медийного направления молодёжного центра Ильи Трёхлебова, в прошлом году сам много учился и других обучал.

– Часто посещали школы нашего округа с мастер-классами по ра-

боте в медиапространстве. Моим личным успехом стала победа в региональном конкурсе «Медиаволна РДШ», перед которым я побывал на тематической медиасмене в тюменском лагере «Остров детства». Там мы изучали различные направления – к примеру, «Радио и подкасты», «Репортажное и художественное видео и фото», – делится Илья. – В новом году я желаю всем здоровья, удачи и любви, а чудо которое я жду – переезд в Тюмень. Мне это необходимо, чтобы дальше активно развиваться.

Всего на бал приглашали 80 волонтёров, которые лучше других проявили себя в 2022 году.

Яна ТЕРЁХИНА

АКТУАЛЬНО

Помочь и успокоить

В Совете ветеранов округа обсудили меры поддержки семьям мобилизованных

На встречу приглашали заместителя главы Голышмановского округа Марину Вакарину. Она рассказала, какую работу в этом направлении ведёт администрация муниципалитета.



– С первого дня частичной мобилизации нас волновало, чем помочь при отправке наших военнослужащих и облегчить эмоциональное состояние их родных. На пункте отправки волонтёры штаба «Мы вместе», специалисты комплексного центра соцобслуживания населения проводили анкетирование, чтобы получить информацию о семьях мобилизованных для участия в решении их проблем.

Уже на второй день кампании по частичной мобилизации приводили много граждан и приносили в администрацию округа продукты, одежду, предметы гигиены и первую необходимость. Главный врач Областной больницы № 11 Алексей Белов лично подготовил пакеты с необходимыми медикаментами для оказания экстренной и первой помощи и в каждый вложил памятку по применению препарата. Акция «Вечерний чай» собрала более 700 килограммов сладостей и кондитерских изделий для парней на сборных пунктах. Эта поддержка бесценна.

По поручению главы округа

Александра Ледакова в Благотворительном фонде «Наше время» открыли счёт на сбор средств для проведения мобилизационной кампании на территории округа, собрали полмиллиона рублей. Деньги потратили на спецодежду, автонаборы, спальники, термосы, шапки, перчатки, носки, карфины, балаклавы, верёвки, посуду, коврики. Наши парни уехали служить подготовленными. Да, армия снабжает военнослужащих, но вещи выдают строго по принятым стандартам. Вещемешки сшила семья Никифоровых. Предприниматель Юлия Калиакеева обеспечила парней войлочными стельками для обуви. Люди старшего возраста связали более восьмисот пар шерстяных носков для солдат, принимающих участие в специальной военной операции. К каждой паре носков – письмо и иконка. В автобусы при отправке мы ставили коробки с продуктами питания. Очень много варенья и мёда принесли голышмановцы на пункт мобилизации для солдат.

Житель Королёвской сельской территории Василий Горбунов изготовил печки-буржуйки, они были переданы нашим парням при отправке в военную часть. Мы продолжаем собирать им посылки. Организация «Народный фронт» доставляет их в зону проведения спецоперации. Отправлено 11 посылок.

Общественная организация «Союз женщин России» тоже занимается гуманитарной помо-

щиях, собирают посильную гуманитарную помощь. Пункт её сбора находится в здании бывшего краеведческого музея – в офисе Совета ветеранов округа. Курирует эту работу Владимир Гренц.

Для связи с матерями и членами семей мобилизованных в мессенджере создана закрытая группа для общения. Это помогает максимально оперативно решать вопросы разного характера: юридические, медицинские, жилищные, социальные.

С октября прошлого года в Голышмановском округе работает социальная гостиная для мам и жен мобилизованных граждан. Участники прошли индивидуальные консультации различных специалистов. Социальная комната работает при комплексном центре соцобслуживания населения с 8 до 16 часов. Также эту работу по мере необходимости проводят в центральной библиотеке. Позже социальные гостиные начнут действовать и на сельских территориях.

Специалисты и студенты агропедколледжа готовы взять на себя обязанность добровольцев и сопровождать семьи мобилизованных. Волонтёры штаба «Мы вместе» молодёжного центра, куда вошли сотрудники всех организаций и ведомств, отработали варианты помощи в быту. Например, доставка детей в детский сад и обратно с письменного разрешения матери.

Членам семей мобилизованных, находящимся в трудной жизненной ситуации, раз в два года возможно оформить адресную социальную помощь.

При Совете ветеранов запустили проект «Общая забота». Начала свою работу комната «Бабушка на час». В четверг с 10:00 до 14:00 можно привезти детей к «дежурной бабушке». В это время мамы смогут сходить по делам, решить насущные вопросы, если нет рядом родственников, которые смогли бы присмотреть за детьми.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

МИР МОЛОДЫХ

Фуд-флористика Ольги Сладковой

Во времена всеобщего изобилия становится всё сложнее удивлять. Но всё же креативные мастера находят способы оставить яркие впечатления. Ольга Сладкова из села Медведево занимается созданием фуд-буketов и корзин из съедобных ингредиентов.



Мастерица считает, что фуд-буketы, как подарки, подойдут и мужчинам, и женщинам

Страницы её социальных сетей престроят вкусностями, оформленными довольно оригинально.

Еще будучи студенткой Оля заинтересовалась фуд-флористикой – творческую девушку привлек сам процесс изготовления съедобных букетов. Как говорят мастерица, здесь нет границ, можно создавать всевозможные комбинации. Ягоды и шоколад, цветы и другие кондитерские изделия, горячительные напитки и мясные продукты.

– Начала я с клубники в шоколаде, пока учились в городе Тобольске. Плюс в том, что свежие ягоды там можно было найти круглый год. Первым пробовала сделать лакомство из обычного шоколада, в простом пластиковом стакане. Оказалось, он горит – не всякая подходит посуда. Затем углубилась в тему и узнала, что необходим бельгийский шоколад. Его доля жирности всего 28 процентов – идеально подходит для плавления. И, конечно, пришлое поменять посуду: приобрела специальный контейнер и термометр. Со временем узнала много разных секретов изготовления съедобных букетов и боксов. Проходила курсы по фуд-флористике и дизайну, – поделилась Оля.

Во время работы при изготовлении съедобных композиций мастерица обязательно использует перчатки, антисептик

для еды и самые лучшие ингредиенты. Например, создание одной коробочки занимает от двух часов до целого дня. Орехи или сухофрукты, соответственно, располагают по времени хранения, а вот скоропортящиеся сыры, колбасы уже требуют быстрого исполнения и передачи подарка.

– При создании букетов я использую бамбуковые шпажки, упаковку, клеевой пистолет и скотч. Для меня эта техника довольно сложная – проще делать по насыпной, где просто укладываешь продукты в коробочку, – отметила Ольга Сладкова.

Увлечённая мастерица тратит всё свободное время на изготовление сладких подарков. По её словам, этому хобби она отдаётся на все сто процентов. Наверняка, многие видели лакомства Ольги Сладковой на ярмарках. Люди с любопытством всегда окружают её, ведь здесь можно не только полюбоваться, но и получить гастрономическое удовольствие. В планах у рукодельницы – заняться изготовлением конфет из бельгийского шоколада. Они будут различных форм, задекорированы пынзой и блёстками. На Новый год Ольга Сладкова порадовала дорогих ей людей оригинальным подарком.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Все съедобные композиции, в том числе боксы, собираются по-разному – нет ни одной похожей



Литературная страница

С поэзией – по жизни

Вышел в свет сборник стихов голышмановской поэтессы Ольги Кляпышевой.



Ольга Кляпышева поздравляет любителей поэзии с Новым годом!

Литературно-поэтическое объединение «ЛАД» в Голышманово существует уже семь лет. Ольга Кляпышева в этом клубе состоит с первого дня. Она – организатор и вдохновитель многих встреч и тем. С удовольствием, как и другие авторы, принимает участие в творческих встречах с молодёжью, со школьниками. Стихи Ольга пишет с юных лет. Впервые её произведения были опубликованы в 1992 году в районной газете «Ленинец». С тех пор она частый гость литературной страницы. В 2015 году её стихи вошли в сборник тюменских авторов «О самом главном говоря». Ни один сборник голышмановских поэтов и писателей не обошёлся без участия Ольги Евгеньевны: «Палитра наших душ и откровений», «К истокам светлым возвращаясь», «Даль свободная стиха», «Добрые уроки». Творчество этой поэтессы разнообразно и многогранно.

Много лет она мечтала об издании собственного сборника.

В папочку аккуратно ложились исписанные страницы тетрадей, затем листы формата А4, самиздатовские буклеты. Работа над совместными сборниками стала своеобразным трамплином для издания своей книги.

В ноябре в центральной библиотеке состоялась очередная встреча творческих людей. Ольга Евгеньевна подарила всем присутствующим сборник «Озарение души»!

– Могу я за долгие годы общения с единомышленниками по перу сделать такой подарок каждому? Могу! – вручая книгу, отметила Ольга Кляпышева.

А подарок, действительно, уникальный, редкий, авторский. Она это сделала – сборник в 270 страниц сплошной поэзии. Книга в твёрдом переплете. Красочное оформление обложки автор придумала сама. Стихи украсили иллюстрации дочери Юлии, внучки Софии и самой поэтессы. Стихотворения разбиты по главам: «Дорогами войны», «Ме-

сто службы – Афганистан», «Эхо Чеченской войны», «Где берёшь начало, сторона родная». Достойное место заняли в книге патриотические стихи, произведения о природе и временах года. Книга была отпечатана в Новосибирском книжном изда-тельстве ООО «Офсет-ТМ».

В аннотации сборника автор написала, обращаясь к читателям:

«Знакомясь со стихами, вы знакомитесь с человеком, написавшим их. Понятно, что не всегда знакомство бывает взаимно приятным. Одно могу утверждать, как аксиому, что каждый поэт, чьи стихи дошли до вашего внимания, вас уважает и ценит. Иначе он никогда бы не поделился личными мыслями, переживаниями, секретами своей души и жизни».

Напутствием в мир поэзии стали строки, объясняющие название сборника: «Стих – озарение души». Сборник стихов рассчитан на все возрасты. Автор выра-

жает благодарность за помощь в издании книги главе Голышмановского округа Александру Ледакову, его заместителю Марине Вакариной, давним друзьям литературного объединения Ирине Вахниной, Татьяне Скаредновой, Татьяне Овчинниковой и Евгению Дериглазову. По её стихам можно учить школьников любить и беречь родные края, ведь именно об этом пишет и так чувствует автор.

Где берёшь начало, сторона родная?
С детства, с деревушки солнечной моей,
Где тропинка к речке нас вела крутая,
Где беспечно жили мы семьёй своей.
Огонек мерцает в маленькой избёнке,
И скрипит калитка, плачет и поёт,
Всё, что происходит на родной сторонке,
Всё с тоской и лаской в гости нас зовёт.

Там, где окрестились душа поэта

Творческий путь Нины Довготько питает малая родина: деревня Одина и речка Суэтяк

Когда человек начинает писать стихи, когда душа просит говорить не прозой, а поэтическими строфами? Наверное, когда чувства переполняют сердце через край и проза уже не в силах передать их. Тогда рождается рифма.

Нина Довготько тоже не сразу стала писать стихи. В молодости, окончив школу, как и многие сверстники в далёкие 1970-е, уехала в Тюмень – «столицу деревень», как её тогда называли. А родилась она в Одиной Евсинской сельской территории, в трудолюбивой сельской семье. Отец Александр Николаевич Попов – фронтовик, мама Мария Павловна – труженица тыла. Вырастили четырёх дочерей-красавиц.

А возвращалась в Одину – и замирало дыхание при встрече с родной деревней, с любимыми, стареющими родителями. Отчий дом на бугре, пруд и речной омут – всё это навсегда осталось в сердце щемящим чувством любви к малой родине – ностальгией.

– В юности я была активной девочкой, но стихов не писала, – вспоминает Нина Александровна. – Стала слагать их в начале этого века, когда умер папа. Как-то вдруг нахлынуло и накрыло меня. Будто кто диктует, только послевай. Везде бумага и ручки лежали. Столько накатала, как выплакала. И всё – про Одину.

Нина Довготько уже давно на пенсии. На малую родину приезжает всё реже, зато с земляками, с одноклассниками, с племянницами из посёлка Голышманово общается благодаря интернету часто.

Мы вспомним речушку –



Нина Довготько и в городе найдёт пейзаж, напоминающий любимый деревенский

что въётся, бежит.
По согре, по лесу, на луг наш
спешит.
В ней окрестилась наша душа.
В ней заходили мы не спеша,
Как в Иордан! – но она Суэтяк.
Пусть суетится! Пусть будет
так!

Воспоминания о малой родине, об отчём доме тревожат и понемногу укладываются в рифмы. Не зря когда-то Сергей Есенин подметил, что «большое видится на расстоянии». И только поэтам дано писать о прошлом в стихах.

Воспоминание

Когда мне было лет немногого,
А дедус с бабкой – шестьдесят,
Я думала: «Ого, как много!
Чего ж они ещё хотят?!
Чего они всё робят, робят:
То косят сено, рубят дрова,
Зимой лошадку ставят в drogi,
Стога везут из-за бугра.
Картошки садят сорок сот –
Огромный, в общем, огород.
Из леса – грузди и обабки,
Их солят в две огромны кадки.
Капусты – чан. А к октябрю

Заколют борова, свинью,
Гусей десяток и овец...
Такой же, впрочем, был отец.
Всё работил, работил... Теперь я
Достигла возраста дедов.
Только нечувствуюя прожитых
годов.

Они лишь внешне – на лице.
Теперь дедов я понимаю...
Как жаль, что лишив

на склоне лет...

Пойду, попью за всех их чаю.
Первые свои стихи Нина опубликовала на личной страничке в «Одноклассниках». И, на удивление самого автора, они быстро нашли своих читателей среди друзей, одноклассников, земляков. В её простых, а иногда и не поддающихся нормам и ритмам стихосложениях, строках сплелись мысли всяческих, для кого малая родина навсегда осталась в далёком детстве.

Зачем угнали мы в Тюмень

Зачем угнали мы в Тюмень,
Оставив прелест деревень,
Оставив дом родной и мать?!
Тогда нас было не унять!

Пройдут года, наступит день –
Потянет прелест деревень.
Но нет ни дома, ни отца.
Лишь сердце ноет без конца.
И мы садимся на авто,
Накинув норково манто.
И гоним, гоним в край родной,
Домой, домой, домой, домой!
Приехал, ходим мы пешком,
И вспоминаем, где, чей дом.
Домов уж нет, лишь тополя
Подскажут, чья это земля.

Дорожные, путевые картины поэтессы никого не оставляют равнодушными – ещё бы, когда так красиво описана вся родимая округа:

Новогоднее

Затрешали морозы крещенские,
Застонали берёзы успенские,
В лёд закутался весь Суэтяк...
(Что-то снова пишу я не так!?)
Ну и пусть, это наш путь!

Пруд одинский трещит
от мороза,

Виней лёгкий оделась берёза.
Ну а в Евсино вся Боровушка
В снегукуталась, словно

старушка...

Новосёлки застыли, Терёхина,
В бескозобово бродит мороз.
И в Малышенке печи

затоплены –
Разгулялся Мороз – Красный нос!

Винокурова в дымке морозной,
Королёво чуть видно. И вот –
Голышманово тоже замёрзло!

Всем привет! Наступил

Новый год!

В стихах Нины Довготько – много личных, женских переживаний, философских рассуждений о судьбе. А потом вдруг – небольшая, незамысловатая картинка о себе оказывается близка каждому читателю.

Вот пригреет солнышко,
И ржаное зёрнышко
Пустит свой побег.
Зацветёт он колосом
И негромким голосом

Известит нас: – Жните!
Хлеб вам на обед!
Или вот так:
Тридцать лет – ещё не возраст,
Сорок – тоже ни о чём!
В пятьдесят подумать можно,
Где в аптеке что – почём.
Шестьдесят – ура, свобода!
Каждый день – как выходной!
Но так хочется вернуться,
Где по двадцать нам с тобой!
Нина Александровна – человек с большим чувством юмора, где соседствует ирония с острой и лёгкой насмешкой. Прежде всего, «достаётся» самой себе – и по возрасту пройдётся, и по внешности – не зло, с любовью. Однажды написала юмористический стишок – в угоду одиноким читательницам:

Вот иду из магазина,
В голове одна мысль:
– Очень нужен мне мужчина
Прям сейчас! Не ополя!

По сюжету – появляется славный Дедушка Мороз. Он, как добрый волшебник, и пакеты помог героине донести, и за накрытый к празднику стол пристроился. В интернете стихотворение обсуждали долго. А один почитатель даже пародию написал:

«Вот иду из магазина, то-
чит вновь меня мысль: – Вот бы
встретить снова Нину, что вчера
с пакетом шла!»

Такой забавный эпизод в её поэтической биографии – верный признак, что стихи удались, раз попали под прицел «пародистов».

– Какая я в жизни? – задаётся вопросом поэтесса.

– Пожалуй, в силу возраста уже и не озорная. Ведь не шестнадцать уже. Но при любых обстоятельствах люблю жизнь и часто бываю счастливой.

Пожелаем нашей землячке творческих поисков, удачных находок, вдохновения и лёгкого пера!

ОФИЦИАЛЬНО

Тюменская Кадастровая палата информирует о нововведениях с 1 января 2023 года

Кадастровая палата по Тюменской области уведомляет граждан и представителей предпринимательского сообщества, что, в соответствии с приказом Росреестра от 26 сентября 2022 года № П/0358, с 1 января 2023 года Федеральная кадастровая палата (ФКП) присоединится к ППК «Роскачество». При этом оказание услуг, предоставляемых ФКП в настоящее время, продолжится в рамках компетенций ППК «Роскачество».

Специалисты этой структуры продолжат оказывать услуги, в том числе:

- по выездному приёму документов на кадастровый учёт и (или) регистрацию прав на недвижимое имущество и по приёму запросов о предоставлении сведений Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН);
- по курьерской доставке документов, подлежащих выдаче

после оформления недвижимости и (или) прав на неё, а также по доставке результатов рассмотрения запросов о предоставлении сведений ЕГРН.

«Для наших клиентов в 2023 году всё будет работать, как прежде: сохранится и порядок предоставления вышеперечисленных услуг, и размеры их оплаты», – комментирует заместитель директора – главный технолог Кадастровой палаты по Тюменской области Юлия Стробыкина.

Все офисы учреждения в Тюменской области в настоящее время работают как обычно. В связи с празднованием Нового года и Рождества, с 31 декабря 2022 года по 8 января 2023 года включительно – нерабочие дни, а с 9 января работа офисов будет возобновлена в обычном режиме (с понедельника по четверг – с 09:00 до 18:00, пятница – с 09:00 до 16:45).

Офисы Кадастровой палаты по Тюменской области расположены по адресам:

- г. Тюмень, ул. Киевская, 78;
- г. Тюмень, ул. Мельникайте, 93/2;
- г. Ишим, ул. Пономарёва, 24;
- г. Заводоуковск, ул. Революционная, 105;
- г. Ялуторовск, ул. Новикова, 24/1;
- г. Тобольск, б микрорайон, 120Д/2;
- р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1.

Чтобы узнать подробнее о работе офисов учреждения и предоставляемых в них услугах, обращайтесь в рабочее время по телефону для справок: 8-(3452)25-90-01. Запись на консультации к специалистам проводится по телефону: 8-(3452)25-90-00.

Пресс-служба Кадастровой палаты по Тюменской области

ВНИМАНИЕ!

памятка по использованию пиротехнических изделий



Во время новогодних и рождественских мероприятий напоминаем:

Пиротехнические изделия являются пожароопасными и (или) взрывоопасными, в связи с чем, их относят к I-му классу опасных грузов по ГОСТ 19433.

Категорически запрещается:

- Продавать несовершеннолетним пиротехнические изделия.
- Использовать детям самостоятельно пиротехнические изделия.
- Использовать приобретённую пиротехнику до ознакомления с инструкцией по применению и мерами безопасности;
- Применять пиротехнику при ветре более 5 м/с;
- Применять пиротехнику, если в опасной зоне находятся люди, животные, горючие материалы, деревья, здания, жилые постройки, провода электросетей;
- Запускать салюты с рук и подходить к изделиям в течение 2 минут после их действия;
- Наклоняться над изделием во время его использования;
- Использовать изделия с истёкшим сроком годности, с видимыми повреждениями.
- Производить любые действия, не предусмотренные инструкцией по применению и данными мерами безопасности, а также разбирать или переделывать готовые изделия;
- Использовать пиротехнику в закрытых помещениях, квартирах, офисах, а также запускать салюты с балконов и лоджий;
- Сушить намокшие пиротехнические изделия на отопительных приборах: батареях отопления, обогревателях и т.п.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»

АДРЕС: 627300, Р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,

ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ

РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

И ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НАНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Тираж: 2750 Заказ № 2